

El Diario de Hoy en los Departamentos

A Delegados de la ANDA Convocará la Asamblea

AHUACHAPAN. Los delegados de la ANDA en esta ciudad serán convocados por la Comisión de Bienestar Público de la Asamblea Legislativa para tratar asuntos relacionados con el mal servicio de agua potable que la institución presta

a las colonias María Auxiliadora y Santa María.

Así lo informan los habitantes de dichas colonias, quienes solicitaron la intervención del Legislativo, porque desde hace diez años el servicio de la ANDA es deficiente en ese

sector.

La petición presentada por los afectados manifiesta que son los únicos que carecen de tal servicio en la época de verano, por lo que tienen que comprar el agua a particulares, a tres colones el barril.

Explican además que una escuela aledaña a la colonias mencionadas es la que resulta más afectada, ya que asisten más de 400 alumnos, quienes se ven amenazados por enfermedades infecto-contagiosas, debido a la falta de servicios aseados.

Los miembros de la Comisión, al estudiar el caso, decidieron llamar a los delegados de la ANDA para obtener mayores elementos de juicio y poder emitir el dictamen correspondiente.

Autoridades Locales en Celebraciones Cívicas

SANTA ANA. Del 7 al 15 de septiembre se celebrará en esta ciudad la Semana Cívica, la cual ha sido organizada por el Consejo Departamental de Autoridades presidido por el Cnel. e Ing. DEM. Oscar Edgardo Casanova Véjar.

Representantes de las instituciones gubernamentales y privadas que participarán en las distintas actividades patrias, han estado reuniéndose periódicamente.

Cada día de la Semana Cívica, según lo manifestan, se desarrollará un acto

cívico con un tema especial, habiendo sido seleccionados "La Alfabetización", "Proceso Histórico de El Salvador", "La Familia, Base de Nuestra Sociedad", "Nuestras Instituciones Públicas", "Los Derechos Humanos", "La Paz", "Los Símbolos Patrios" y "Nuestro Folklore".

Entre las instituciones que participarán se cuentan la Cruz Roja, Boy Scouts, Muchachas Guías, Club Activo 20-30, Club de

—Favor pase a la página 26.

Actos Frente a Casa Donde Nació Prócer

ZACATECOLUCA. En un acto simbólico realizado ayer, la Asociación de Maestros Jubilados reiteró que en la casa ocupada ahora por el Casino La Paz, en esta ciudad, nació hace 219 años el Prócer de la Independencia Centroamericana, Presbítero y Dr. José Simeón Cañas.

Los maestros jubilados se reunieron durante la mañana frente a la antigua casa, ubicada sobre la Calle "Dr. Nicolás Peña", para colocar una manta con la leyenda "Aquí nació el Prócer José Simeón Cañas, Libertador de los Escavos".

Con el acto, uno de los tantos programados para realizarse en el Mes de la Patria, se rindió homenaje al mencionado patriota y se insistió en que el prócer Cañas nació en esta ciudad el 18 de febrero de 1767.

El Presidente de la citada Asociación, Prof. José Ricardo Chávez, dijo que sin intereses políticos, esa agrupación de maestros reitera que en la ciudad de Zacatecoluca nació dicho ilustre salvadoreño y que ello lo atestiguan la fe de bautismo que se encuentra en el convento de la parroquia Santa Lucía.

Además de ello, existe una placa en esa casa en la que se asegura que el presbítero Cañas nació en dicha ciudad, con el dato de la fecha de su natalicio; asimismo algunos historiadores nacionales han afirmado que Cañas nació en ese lugar.

De esta forma, se dijo, los maestros jubilados muestran su patriotismo y su espíritu cívico al participar en diversos actos en el Mes de la Independencia.



CASA DE PRO CER. (Zacatecoluca). Durante acto cívico organizado por la Asociación de Maestros Jubilados de esta ciudad, se colocó ayer una manta en la casa donde nació el Prócer Cañas.

Con Veneno Suicidanse 3 Personas en Ahuachapán

AHUACHAPAN. Las señoras Blanca Lorena Alvarado Díaz y Rina del Tránsito Herrera Cabezas, de 18 años, murieron por haber tomado pastillas marratras.

Blanca Lorena, residente

en el caserío Ciudadela, falleció en el hospital "Francisco Menéndez", donde fue llevada en estado agónico después de haber ingerido las mencionadas pastillas.

Sus padres manifestaron que habían observado a Blanca Lorena muy preocupada el día de la tragedia; se encerró en su cuarto y luego se escucharon gritos de dolor de la muchacha que había ingerido el veneno.

Asimismo, Rina del Tránsito, residente en el cantón San Lázaro, tomó de las mismas pastillas y pereció. Se supo que había tomado tal determinación por problemas sentimentales.

Los padres de la muchacha manifestaron que a ésta había estado muy preocupada, pero no espe-

SCIS Comprará Local para Sede

SONSONATE. La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, filial de esta ciudad, realiza distintas actividades con el objetivo de recaudar fondos para comprar un local que albergará su sede, informan miembros de la gremial.

Desde hace muchos años, señalan, la Sociedad ha trabajado en beneficio del mediano empresario sonsonateco, con el objetivo se su-

—Favor pase a la página 49.

—Favor pase a la página 49.

Jornada de Orientación para Hijos de Maestros

SAN MIGUEL. La Región Oriental de la Dirección de Bienestar Magisterial realizó una jornada de orientación para adolescentes, especialmente hijos de maestros, la cual se desarrolló en el auditorio del Hospital Regional "San Juan de Dios".

El evento fue dirigido por la psicóloga Rosa Juana Lobo y las trabajadoras sociales Nubia del Carmen Mendoza y Reina Argentina Benítez.

Los temas tratados en la jornada son "Pubertad y Adolescencia", "Desarrollo físico del adolescente", "Higiene y aseo personal", "Hábitos de Salud", "Arreglo Personal", "Feminidad y Machismo", "Clase de amigos que escoges", "La Amistad", "El cortejo y el matrimonio", "Moralidad Sexual", "Vida Familiar" y "Evaluación y test de conocimiento".

Hubo además dinámica de grupo, cine-forum, preguntas y respuestas. También se contó con la colaboración de los doctores Rodolfo Avilés y Rafael Lizama Arias.

SEÑORITA SE SUICIDA

JUCUAPA. San Miguel. Esperanza Villalobos Ochoa, de 16 años, ingresó en estado agónico al Hospital Regional "San Juan de Dios", luego de haber tomado pastillas venenosas. Pese a los esfuerzos de los médicos por salvarle la vida, la menor murió.

Esperanza, cuyos padres ignoran los motivos que la indujeron a tomar la fatal decisión, era originaria del cantón Las Marías, de esta jurisdicción.

El cadáver de la suicida fue reconocido por el Juez 3° de Paz.



ARTISTA. (Cojutepeque). Los visitantes a la Feria Artesanal de esta ciudad elogiaron las obras de Francisco Cabrero. El artista es director de una academia de pintura que funciona en las Cajas de Crédito.

Hoy se Inicia Seminario de Investigación

SAN VICENTE. Hoy se inicia en la Región Paracentral de esta ciudad, el seminario "Políticas de Investigación Aplicada a Mediano Plazo", el cual será dirigido a representantes del sector agropecuario, la banca y organizaciones campesinas.

El evento tiene busca políticas y estrategias para establecer un proyecto de investigación a mediano plazo que permita plantear soluciones a los problemas de la producción agropecuaria y pesquera, para garantizar la seguridad alimenticia de La Paz. Caba-

—Favor pase a la página 49.



ANIVERSARIO DE PLATA. (Apaneca, Ahuachapán). El kindergarten de Apaneca celebró sus veinticinco años de fundación. La directora, Juana de Arévalo Mata (4ª a la izquierda), acompañada de profesoras y autoridades de esta villa. (Zambrano).